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UNIVERSITY OF SHAHEED HAMIMA LAKHDAR ELOUED
FACULTY OF SCIENCES AND TECHNOLOG /

DEPARTMENT OF SCIENMCES OF MATTER

FIRST ENGLISH EX#\M (2016/2017) 2 WD e T—
MName; Group:
Exercise — | ; (07 poinits] Give the details of these following acranyms,

AEAESE = esnnnmE R

B HDMI = .o

A BT LR P card,

dfSIM card = v T PR ety 7= [ (L1 [

B PUE = saiss
Exercisg =11 : [ 03 points | What is The main diffe rencebetween chemical

reaction, and nuclear reactions.

Exercise — |1l ; (06 poinrts) How can particles be in eachstate of the Matter 2

i

by - ...
El."l- A e

Exercise - IV . (04paints) Cite the statement of LAVOISER “ I Chemistry”

M

Lavoisier said, ¥ e gounyg , and avid of gloryg. ™



&l-‘iﬂﬂ,rjié} b 2019

UMIVERSITY OF SHAHEED HAMMA LAKHDAR ZLOUED
FACULTY OF SCIEMCES AND TECHNOLOG

DEFARTMENT OF SCIENCES OF MATTER

FIRST ENGLISH EX\M {2016/201 7 Duration: 01h30min

Name: £E (L& HEEL f:‘i?m;]‘r Emup:é; IL”g Eﬂcl!;ﬂ,r

Exercise — | 1{07 poits| Glve the delails of these following acranyms.
a/ ADSL= . f] s 4.4 melrie. ;i:i:';'.csr.é.?_‘u.( Swbscribie Line.
b/ HOMI = .. é..._@fﬁgnkéﬁﬁ..ﬁfaﬁfdma ﬂfﬁ;j‘wfﬂ el .
¢/ 50 card = _'n-__gq,/é:n_q. E_DMLS& card.
d/ SIM card = :?LEJEG{fé?rj?JECW%J& card.
ef PUK = Mgﬂéfnaixrﬁﬁagj

Exercise — 1l : { 03 goints } What is Th2 main diffe rencebetween chemical
reaction, and nuclear reactions,

Exercise - |11 1 {06 points) How can particles be in eachstate of the Matter 7
b = fhé’:'?gxma:ﬁ"féafh/?jar Lekes ﬁr&&iﬁ?f&ﬁr

P ) ;
o-LnSatid Sty praliclis 2. ROLE ...
Exercise — |V . [04poinis) Cite the statement of LAVOIZER “ In Chemistry”.

" ffﬂ‘%»ﬂ?ig:f?ﬂnﬂéﬁlﬂaf?wﬂﬂibéﬁfm n’LJQ a}ﬂ%
.,&.wt-ﬂzﬂﬂ;.bﬂ-ﬂlm. Al ],Eimir.fmﬂl"rMng;,iLw

,ci.agwwt }zﬁm{?f;c_m tg

I avoisior said, 1 am gowny . and avid of glory. ™



Université d"El-Oued
Faculté des seiences exactes
Département de physigue
1" snnde SM

Module & Inforneatigue |

Examen du 17 semestre 2016/2017

PRI - e vtk b e S e

P o e i i i o

ETPORTTE s oo s v sinb g sn s T B
Parde: 11h38

Exercice 01 {20 pts : 01 pt par bonne réponse) :

Mettes un X dans 12 case de la boane séponse.

|- comvenablement  un

ordinateny fonctionnant sous Windomws 2
Eteindre Pordingtewr avee e bouton de [*umite

';_-THTIIHL'TH arreter

centrale
Cliguer sur les boutons «Démarrer 'Arréter, . »
Eteindre I'écran puis |'unité cenirale,
Freindre 'gorun,
2= Parsi {es termes suivants, lequel n'est pas un
lopicicl d’application

Phowshop

Windows 7

M1% Excei

meal onge plaver.
3o A ravers Internet. tous fes ordinateurs
ulilisent le meéme: protocole de buse pour gérer
fes échanges d'informations qui est ?

O

HITML

FCTPAT,

TCrpe

4- Un fichier est identifié par 7
Sa tailfe,
FEon emplacement.
SO0 A0 L SO0 exiEnsien,

S0y COLERLL,

3= Chuzel materiel permes de stocker des données
en grande apantite

L.a carte more.

L.a mémaoire vive.

l.e disgue dur

Le CI-ROM,

G- Le dispositif relinnt 2 réseanx o' &tam pas de

mime nature ni de wdme protocole es1 )
Le HER,
|2 ponl.

Note

| /20

Lo romtcur
La passerclle.

7= Les périphérigues o "enirée permettent
D sauvesanter des informations,
- D véhiculer des informarions du mosde
extérienr vers la mémoire.
e vehieuler des infonmutions de la mémanire
viers e monde extéricur.
Be numérizer des données.

3- Un protocole de communication est 7
Line autorouie de Minformation.
Lime techrologie de traiterment de information.
Lln ensembile de répley ef die structores,

Ln support de communication

G-Le svatéme d exploittion d un erdisateur T

paric.
[ bardwsre
[Yes applications de bases de données;
[ sofiware.
D Parchitecture ' un ordinateys.

Hi= Qe désigne-t-on pur "bande passante"

La quantité de donndes maximale transmissible
par unité de temps.

La quantité de donnces meximale transitant sur
uet medis par unite de temps.

La quantité de donndes mmimale transmissible
par unité de temps:

La quaniité de donnees movenng transmissible
par Ufité de temps.

qs
k=

Le logiciel qui penmet de gérer le_matérie]
el les sutres fogiciels oles 7

[ lowiciel d*applicationt.

Le swstéme d'exploiation.

Le microprocess

Ldy

L Bliddleware,



12- Les informations  qui_ transitent  vin
Internet sont découpdes on morceaus  qui

s'uppellent 7
Ehes trames,
Des cnregismrements,
Lhes paquets
Les messaoes.

F3- Ouelle est o signification do mor RAM ?
Bead Access Memaony.
Read Active Memony
Random Access Memaory,
Random Active Memony

i4- e pent contenir vo dossier ?
[res Aichiers uniquement,
(IR EKR N
Dres dozsiers ot des fichiers:
Des dossiers unauemant,

I5- Quelle  partie d’un rdseau
applications el des ressources sox stations
conneciias i g réseau’

Poni.

Concentrateur.

fourmit _des

Servens
Houieur

I - COaest cogqu'un menu contextuel !

Lo menu surpissant lorsque Mon clique
aves le bouton droit de la souris.
I Lin message 4 erreur du menu.
_ Uin menu spécialisé pour le imgilement du
SOl x1e,

Ll menu surgissant lorsque Pon cligue sur

b Bonon demarrer

P7-Parmi les termes suivanl, leque! p'appartient

pas a la strwetuore physi
o Lronduleur.

Les supports de communication

we d un résean ?

Les squipements d'interconsnexion.
l.es Squipements tenminaes.

t-a
et

[8- Quel enonce parmd les suivants identifie des
désnvaniapes de la topologie en étnile?

Resean difficile a confipurer, & installer e &
maintenir.

51 le concentratenr avee qui toutes les seations
wont connectées tombe en panne, cect ProvogLe
la deconnexion du séseau.

Problémes difficiles 4 diagnostigeer.

impossibifite de modifier |z copeeplion do
resean une fows qu'i a été mis en place

t9- Dans une architectury Clicat/Serveur, le
elient doir 7

Répondre aux reguéies du servenr.

Envover des requétes an servour,

hetire des ressources dans e réseau.
Atlendre passivement dos requétes du serveur,

20 Powr jdentifier wn site sur e Web, je dois
conmalire son 7

Adresse [P,

Adresse Email,

Addresse MAL,

TIRL..

Boo courage !
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Exercice 01 (20 pts : 0Lpt par bonne réponse)

Meties un X dans 1a case de-la bopne réponse.

I« Comment  arréter  convenahlement wun

ordimateur foncticonant sous Windows 7
Etetndme [Tosdinateur avec: le bouton de Punits

centrale.

¥ Cliguer sur les boutons «l)émarrer (Améter. .. u,
Fecindre I'éeran puis Mnité centrale
Ereindre I"écran,

2o Parn les termes suivants, lequel nlest pas un
logiciel d’application *

Photoshop.
® Windows 7

ME Excel

Feal one playver.
bo A les  ardmateurs
utilisent le méme protocole de base pour gérer
les échonges dinformations qui est 7

TCP/EP.

HTHKL.
x TCPIP.

FCPAHP,

travers | nitermet,  fous

4- Un Nichier est identilié por 7
Ba tanlle
Son emplacement.

XSO0 nonm el s0n esensien
SO0 COneni,

3= Chuel materiel permet de stocker des données

en prande quantite 7

| .acanme mere.

La mémoire vive
A Le disque dur
L CR-ROM,

- Lo dispositif relinng 2 réseaux i délant pas de
menie nutuee o de meme protecole a5t 7

Le HUTS.

La pont.

Note

/20

L mouter,

¥ La passerelle.

7= Les périphérigues d’enirée permettent
Y sauvegarder des informations.

® e vélnculer des informations du monde
exlérieur vers la memaoine.

[he wéhicnler des informations de e mémaire
vers le monde extéricur

Do mumérizer des domnées.

&- Un protocole de comm unication st 7

Line awtoroute de information,

Line technologie de traiterment de 'information
X Ui gnsemble de eéuales et de sirociures,

Lin supporl de communication,

9-Le svsteme d'exploitation d un ordinateur tait
[rartie.

Cru bardware,

Dres-mpplications de bases de donndes.
F o saftware,

P Parclimmeciure o un ordinateur,

[ 0= Crue désigne-t-on par "bande passante™

La guantité de données maximale transmissible
par unild de temps.
X La quantité de donnces maximale transitant sur
un mddia par unité de temps

La quantite de données minimale transmissible
prar unie de temps,

La guantité de données movenne transmissible
par unite de temps,

[1- Le logiciel gui permet de gérer le matériel

ef les autres lopiciels ¢ est @

Le logicie]l & application,
K Le systéme d expleitation,

Le MICFOPrOCEssELUIr,

Le Middleware.

152




12- Les  informations  gui teaositent  vig

|8- Chuel énoncé parmi les suivants identifie des

Intermet  sont découpdes  en morceaus  qui désavantages de lo topologic en Gloile?

s'appellent 7

L3es trames:

Des enregistrements.
X Des paquets

(e rrissimmes,

[3- Quelle est la signification du mot RAM ¢
Read Access Memaory
Read Active Memory,

& Random Access Memorny.
Fandom Active Memaory.

Tde lue peut confenir un dossier 7
Des Nehigrs uniguement,
D texte.

® Des dossiers et des fichiers.

[2cs dossicrs uniguement,

13 CQuelle partie d'un réseau  fournil des

applications et des ressources sux stations

comnpectées o os résean?
Fomnt,
Ceneentratens

X SEIVEUE,
Fuuteur.

1= (hr'est ce qu’un menu confextuel 7

® Lin mepu surgissant lorsgue 'on cligue

avec le bouton drott de la sourns,

U message derreur du menw.

L'n menu spécialise pour le traitement du
canlexte;

Un menu surgtssant lorsque 'on clique sur

fe bonton démarrer,

I 7-Parmi les termes suivant, lequel n’apparticnl
s il structure

hivsigue d un résean 7

X Landwlear.
l.es supports de communication.
l.es equipements d”interconnexion,
Les equuipements ferminaus,

Réscan difficile & configurer, & installer et &
marntenir,
X 5i le concentruteur aver qui louies les stations
sonl conpectées Wombe on panne, ceci provogus
L décomnexion du résean,
Problémes difficiles a dingnostiguer.
Impossibilite de madifier fa conception du
resedal une fois gu'il a é1¢ mis en place,

19 Dans une architecture Client/Serveur, le
cliemt doit 7

Répomdre aux requétes duo servour,

X Envoyer des requétes au serveur.
Mettre des ressources dans le résean.
Antendre passivement des reguéles du serveur.

20- Tour jdentifier on site sur le Web, je dois
connaire spn

Adresse 11,

Adresse Frail,

Adresge MAC,
X LURL.

Bon conrnee 11
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